

Comunicat de presă

Data: 20.10.2022

Subiect: Dedeman inaugurează vineri, 21 octombrie, un nou magazin în Braşov.

Contact Relații Publice: Georgiana Grigoraş

Telefon: 0749 109 696

Email: georgianagrigoaras@dedeman.ro

Bacău, 20 OCTOMBRIE 2022 – Dedeman, lider național în retailul materialelor de construcții și al amenajărilor interioare, cu capital 100% românesc, deschide pe 21 octombrie în Braşov magazinul cu numărul 58.

Noul magazin Dedeman, situat la intrare în Cartierul Noua pe Calea București a creat 202 locuri de muncă și a presupus o investiție totală de 19 milioane de euro.

Această sumă include valoarea de achiziție a terenului de aproximativ 5 hectare, cheltuielile pentru lucrările de construcție, rafturile, obiectele de mobilier și materialele utilizate în amenajarea zonei comerciale, de birouri și a zonei exterioare, utilajele și echipamentele necesare desfășurării activității, precum și valoarea stocului de produse pregătite pentru deschidere.

Suprafața construită a noului magazin este de 17.700 mp, dintre care circa 3.000 mp sunt alocați serei.

În zona de exterior au fost amenajate spații verzi și o parcare încăpătoare ce pune la dispoziție clienților 437 de locuri.

“Primul magazin Dedeman din Braşov a fost inaugurat în anul 2010. De atunci și până acum am crescut, am învățat, am planificat, am așezat magazine pe aproape întreaga hartă a țării și am aniversat cu mândrie 30 de ani de existență. De aceea, astăzi suntem pregătiți să deschidem în acest oraș porțile unui nou magazin Dedeman care ne va permite să fim mai accesibili pentru toți clienții noștri din municipiul Braşov și din localitățile vecine și totodată să le oferim o experiență optimă la cumpărături într-un magazin modern, spațios și prietenos cu mediul.” - Dragoș PAVĂL, Președintele companiei Dedeman.

Inaugurat în miez de toamnă, anotimpul pregătirilor pentru vremea rece, noul magazin din Braşov își așteaptă clienții cu sute de oferte speciale la produsele de sezon, dar și la produse destinate proiectelor de renovare, amenajare sau pentru activități în aer liber.



SEDIUL CENTRAL
Str. Al. Tolstoi, Nr. 8
600093, Bacău
T. 0234 525 525
secretariat@dedeman.ro
www.dedeman.ro

Gama variată de produse este susținută de servicii complementare precum cele de mixare vopsele, confecționare perdele, livrare marfă, dar și de magazinul online (www.dedeman.ro), disponibil inclusiv în aplicația mobilă Dedeman.

În plus, în paginile de prezentare a produselor din cadrul magazinului online este indicată mai nou și localizarea exactă la raft pentru produsele disponibile în magazinul fizic (zonă și deschidere). Astfel, clienții pot identifica rapid și cu ușurință în magazin produsele dorite, atunci când timpul alocat cumpărăturilor este limitat.

Pentru un plus de inspirație, clienții pot apela și la DedeSign, un proiect online de design interior dezvoltat de companie, care propune încăperi mobilate și decorate în stilurile clasic, modern, multicolor sau glamour. Acestea sunt amenajate exclusiv cu produse comercializate în rețeaua Dedeman și sunt prezentate în detaliu pe dedesign.dedeman.ro.

Magazinul Dedeman Brașov – Cartier Noua este prevăzut cu o centrală electrică fotovoltaică care, odată ce va fi pusă în funcțiune, va genera energie electrică destinată exclusiv autoconsumului prin intermediul panourilor solare montate pe acoperișul magazinului. Puterea totală instalată este de aproximativ 400 kWp.

Noul magazin pune la dispoziția clienților și o stație de încărcare a mașinilor electrice unde pot fi încărcate simultan 2 autoturisme.

Dedeman Brașov – Cartier Noua este primul magazin inaugurat de companie în 2022.

Următorul magazin Dedeman care își va deschide porțile anul acesta va fi cel din municipiul Bârlad.

Dedeman în cifre

- 58 de magazine, 5 centre logistice, parc auto propriu;
- o gamă de peste 60.000 de produse pentru casă și grădină;
- între 7.500 și 18.000 mp - suprafața unui magazin;
- peste 12.800 de angajați;

Dedeman este afacerea de succes a doi antreprenori români. Începând cu 1992, pe parcursul celor 30 de ani de activitate, au dezvoltat o companie care a înregistrat un succes constant, datorat unei strategii de business desfășurată în jurul clientului, cerințele acestuia și satisfacerea acestora fiind prioritare.



SEDIUL CENTRAL
Str. Al. Tolstoi, Nr. 8
600093, Bacău
T. 0234 525 525
secretariat@dedeman.ro
www.dedeman.ro